
تضامن مؤلفة من أشرف وفرٌد وقاسم ٌقتسمون الأرباح شركة     
اتفق  2004/1/1وفً . على التوالً ( 2-3-5)والخسائر بنسبة 

الشركاء على تصفٌة الشركة وتوزٌع النقدٌة المحصلة تدرٌجٌاً فً 
.نهاٌة كل شهر

:حقوقهم فً الشركة كما ٌلًوكانت    

. قاسم    20000فرٌد،    24000أشرف،    40000

   36000الدٌون التً على الشركة وبلغت    

:المبالغ المحصلة خلال شهري أٌار وحزٌران فكانتأما    

.حزٌران   23200أٌار،     38400



:المطلىب

 التوزٌع فً الأولوٌة ٌبٌن الذي الأولً التوزٌع كشف إعداد-1•

.الآخر قبل شرٌك كل ٌأخذها التً والدفعات

 شهري خلال المحصلة للمبالغ الفعلً التوزٌع كشف إعداد-2•

.وحزٌران أٌار

 من وقاسم فرٌد الشرٌكٌن من كل قبضه ما مجموع بٌان-3•

 من أشرف الشرٌك قبضه ما مجموع بأن علماً  التصفٌة أموال

.  44800 بلغ آذار شهر فً نهاٌتها وحتى التصفٌة بدء



كشف الحىزيع الاولي
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كشف الحىزيع الفعلي

ج           ب           أ        البيان   
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 ، تضامن شركة فً شركاء وأمٌن ورامً ثروت    

 - %30 - %50 بنسبة والخسائر الأرباح ٌقتسمون

 الشركاء قرر 2004/1/1 وفً . التوالً على 20%

:ٌلً كما التارٌخ ذلك فً مٌزانٌتها وكانت الشركة تصفٌة
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وقذ تيعث المىجىدات المخحلفة ووزعث أمىال الحصفية في  

:   نهاية كل شهر حسة الجذول الحالي
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:المطلىب

إعداد كشف ٌبٌن الأولوٌة فً التوزٌع والدفعات التً -1•

.ٌأخذها كل شرٌك قبل الآخر

إعداد قائمة التصفٌة الفعلٌة وتوزٌع صافً المبالغ -2•

.المحصلة شهرٌاً بٌن الشركاء

إثبات قٌود الٌومٌة اللازمة فً نهاٌة كل شهر لإتمام -3•

.عملٌة التصفٌة

.إعداد حسابات التصفٌة اللازمة-4•



كشف الحىزيع الاولي
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كشف الحىزيع الفعلي
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 اللذٌن وعلاء وحمدان ماهر من مؤلفة تضامن شركة   

 %40 - %30 - %30 بنسبة والخسائر الأرباح ٌقتسمون

 على 2004/5/31 فً الشركاء اتفق وقد .التوالً على

 كما التارٌخ ذلك فً الشركة مٌزانٌة وكانت .الشركة تصفٌة

:ٌلً
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  بمبلغ الشركة موجودات من %40 بٌع تم حزٌران شهر وفً   
 شهر وفً  . 320 عنها التصفٌة مصارٌف وبلغت  ، 27200

  ، 20400 بمبلغ الشركة موجودات من %30 بٌع تم تموز
 خلال الباقً بٌع وتم   . 240 عنها التصفٌة مصارٌف وبلغت

  عنها التصفٌة مصارٌف وبلغت   ،54200 بمبلغ آب شهر
440  .

:المطلوب   

 كل ٌأخذها التً والدفعات التوزٌع أولوٌة ٌبٌن كشف إعداد-1•
.الآخر قبل شرٌك

 المبالغ صافً وتوزٌع الفعلٌة التصفٌة قائمة إعداد-2•
.الشركاء بٌن شهرٌاً  المحصلة

.اللازمة التصفٌة حسابات إعداد-3•



كشف الحىزيع الاولي
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